

邵水西路茅坪段风光带基本完工

## 沿河漫行 一路风景

邵阳日报12月3日讯(记者 宁如娟 通讯员 范志超)12月2日,记者从市住建局获悉,市区邵水西路茅坪段沿河风光带已基本完工,将以全新的面貌呈现在广大市民面前。

邵水西路新建的沿河风光带是邵水西路茅坪段及沿河风光带项目中的一部分。该项目全长4400余米,于2017年7月正式开工建设,其中主干道已于今年8月20日通车。新建的沿河风光带长约3000米,包括沿河美化绿化、园林景观、防洪堤工程等建设内容。

当天,记者沿着邵水西路茅坪段风光带新建的沿河步道前行,只见五颜六色的格桑花一路延伸,为沿线景观增色不少。项目负责人介绍,风光带边坡绿化以播撒花种、草种为主,前阶段播撒的格桑花种多数成活,未成活的区域也将继续补种,确保风光带全线鲜花盛开。此后,该路段风光带将根据季节播撒不同的花种,为前来散步的市民打造多样化的观赏景观。

在为市民提供全新的休闲娱乐场所的同时,邵水西路茅坪段风光带部分区域兼具防洪功能。以往,邵水西路部分路段由于地势较低,一遇上持续大雨天气就容易产生积水内涝,对沿线居民生命财产安全造成影响。如今,随着该风光带全长900余米的挡土墙完工,道路路面整体升高,对积水的防御能力也得以增强。

目前,该沿河风光带景观平台及风光带构造物、风光带边坡整理和绿化草植等工作已基本完工。该工程的完工,对改善邵水河两岸自然环境、提升城市形象将起到积极作用。

受智慧出行,体验智慧生活。

据湖南省高速公路集团有限公司邵阳管理处副处长李群辉介绍,今年邵阳实现了县县通高速,真正进入了高速新时代,已有潭邵、邵怀、洞新等10条高速通车运营,总里程达581公里,全省排名第四,占全省通车总里程的9.1%,辐射省内60%以上的人口。目前,邵阳境内高速公路共有34个收费站,拥有74条ETC车道,实现了全覆盖。不过,邵阳的ETC用户只有20.35万,占全省ETC总数的6.7%。

作、电波流速仪使用等为主的外业操作考试两部分。考核涉及的电波流速仪、全站仪都是近几年推广的新仪器设备,水情考核也从往年的报文编辑上升到水情信息平台的操作以及水情预报,充分体现了近年来水文事业现代化建设情况,对深入落实“大水文”发展理念,打造地方水文服务平台,全面提升水文监测能力,提高水文服务水平等具有重要意义。

据悉,市信鸽协会成立于1985年,所辖县级鸽会有武冈、邵东、洞口、隆回、新宁信鸽协会等。全市会员共220名,其中市区有130名。如今,我市信鸽运动发展迅速,信鸽爱好者纷纷参与这项体育赛事,赛事也由单一的常规赛发展出信鸽的异地对抗赛、指定鸽赛等。

法人员在建筑外围设立了警戒线,并对拆除区域进行了摄影取证。在确保作业区域内无闲杂人员和安全隐患之后,现场负责人指挥装载机进场实施拆除。

针对现有存量违法建设,该区将继续开展集中拆除行动。在保证安全的前提下,治“顽疾”、抓典型,做到违法建设“一处不漏,一栋不留”,形成部门联动合力拆违的工作格局。

## 拆违在行动

在强制拆除违法建设之前,执

## 创建全国文明城市

## 市城区持续整治汽车站周边乱象 擦亮城市“窗口”进行中

邵阳日报12月3日讯(记者 刘波 通讯员 凌志华 石文斌)11月28日上午,市交通运输局负责人在市交通执法支队主持召开专题会议,就市城区各汽车站周边交通运输秩序整治工作进行调度。

车站是展现城市形象的窗口。为进一步规范客运市场秩序,助力全国文明城市创建,今年来,市交通运输局持续开展以整治非法营运为主要内容的交通运输秩序专项整治行动,并在10月初启动市城区汽车站周边乱象整治行动。

会议要求,市交通运输局各相关单位要持之以恒,持续开展汽车站周边非法营运车辆整治行动,彻底扭转汽车站周边非法营运乱象。即日起

至2019年3月底,市交通执法支队要安排人员对各汽车站进行值守,建立工作与奖励机制,坚持值守与打击“黑车”两手齐抓;市运管处要对违规经营的客运车辆进行诚信考核,对从事过非法营运的驾驶员不得许可网约车从业资格,切实履行好“三不进站、六不出站”监督职责;湘运公司及所属各汽车站要履行好企业主体责任,积极主动配合管理部门的各项整治工作。市交通运输局还将积极协调公安、交警、城管等部门联动,形成合力,对涉黑涉恶的违法犯罪行为坚决果断移送公安机关立案查处,对各汽车站周边重新规划禁停区域,并通过“电子警察”自动抓拍和人工抄牌两种方式实施违停处罚。



志愿者们在昭陵西路清扫人行道。

## 志愿服务让社区更暖街道更美

邵阳日报12月3日讯(记者 刘波 通讯员 王希文)“麻烦帮我量一下血压,谢谢!”11月30日,双清区汽车站街道百寿亭社区居民杨国珍听说社区有义诊活动,一大早就来到义诊点,在志愿者的帮助下体验健康服务。当天上午,市地方海事局与百寿亭社区医院合作开展义诊服务,吸引该社区居民积极参与。

当天下午,该局的十余位志愿者还手持扫帚、撮箕,与市政工人们一起为路旁的人行道来了一次彻底的“大洗脸”。大家相互配合,不放过

一个烟头、一片纸屑。经过志愿者们一个下午的努力,昭陵西路更加洁净美观,在夕阳的映照下美不胜收。

市民老谢告诉记者:“这两年政府将这条路进行了修缮,更换了人行道板,还经常有志愿者在这里义务劳动,道路更加干净了,我们在这做生意也更加舒心了。”

在“12·5国际志愿者日”到来之际,市地方海事局的志愿者还将走进船舶码头、公交车站、社区街头,开展文明劝导、交通安全等方面的志愿服务活动。

## 市住建局为创文添亮点

邵阳日报12月3日讯(记者 宁如娟 通讯员 范志超)11月28日上午,市住建局的志愿者们走进大祥区中心路街道沙井头社区的沿街门店、居民院落,向社区群众发放《邵阳市市民文明手册》,倡导市民说文明话、做文明人、办文明事、同创文明城。

今年以来,市住建局紧密结合自身职能,统筹安排、重点突破,全力推进创文工作。该局认真开展建筑施工扬尘治理,将施工现场围蔽、砂土覆盖、路面硬化、洒水压尘、车辆冲洗、场地绿化“六个百分百”和“门前三包”防尘措施细化量化,对工地扬尘治理实施更严格的监管,并督促企业利用建筑施工围挡开展公益宣传,促进工地文明施工。目前,全市已办理施工许可证和纳入建设工程质量

安全监管的建筑工地围墙和围挡都张贴、印制了创文宣传标语,原来破损、陈旧的公益广告墙面及时更新更换到位,确保公益广告内容醒目、形式美观。据统计,今年以来,市区在建工地新制作或修复宣传广告14300平方米,制作公益宣传画560余幅,刷写和悬挂宣传标语320余条,原本“脏乱差”的工地已成为我市一道靓丽的文明风景线。

市住建局还着力提升城市绿化品质,抓好街道绿化和公园日常维护管理,对全市缺损的灌木和行道树进行补植,并在市区城南公园、西苑公园、时代公园建成社会主义核心价值观主题广场,在双清公园建成善文化主题公园,为我市创建全国文明城市增添亮点。

## “书香北塔”引领全民阅读

邵阳日报12月3日讯(记者 罗俊 通讯员 李忠华)“道可道,非常道。名可名,非常名……”11月23日上午,伴随着琅琅读书声,以“我爱阅读·书香北塔”为主题的全民阅读活动在北塔区状元中学正式启动。这是该区大力营造“人人都爱阅读,个个争创文明”氛围,进一步深化文明城市创建活动的创新载体。

启动仪式现场播放了“书香北塔”公益宣传片,与会领导、嘉宾和状元中学师生读经典、诵美文,同声共赞新时代。在“爱心阅读”捐赠环节中,长沙银行邵阳分行、湘容酒业共捐助7万元,用于建设

爱心阅读亭、资助困难留守学生,市新华书店、湖南悦好科技有限公司捐赠总价值8万元的阅读卡、阅读书籍礼包,助推全民阅读。

此次全民阅读活动,将注重健全全民阅读公共服务网、出版发行网、数字阅读网三大网点,强化四大阅读载体,完善五大阅读基础,打造六大书香品牌,开展七大阅读活动,创建八大文化基地,评选或聘请十大“阅读大使”,同时开展读书分享会、演讲比赛、“北塔最美读书人”评选等系列活动,让全民阅读理念深入人心,让热爱读书蔚然成风。

## 我市实现高速公路收费站ETC全覆盖

邵阳日报12月3日讯(记者 罗俊 通讯员 江钻 罗文明)11月30日,由湖南省高速公路集团有限公司主办、湖南省高速公路集团有限公司邵阳管理处和中国建设银行邵阳市分行承办的湖南高速公路ETC(电子不停车收费系统)邵阳推介活动,在大祥区敏州东路建行红

星支行举行。活动介绍了我省高速公路ETC发展情况和邵阳ETC办理情况,积极推介办理ETC,倡导司乘人员节能、低碳、绿色、环保出行。湖南高速公路ETC形象大使、“网红”收费员彭莉琴也来到活动现场,向市民推介方便快捷的ETC服务,让大家感

## 市水文局岗位练兵促提升

邵阳日报12月3日讯(记者 肖燕 通讯员 肖碧琦 岳榕)11月20日至25日,市水文局组织进行第二届基层单位职工业务技能达标考核,来自全市7个县(区)水文水资源局的32名基层职工参加了考核。

为检验基层职工岗位练兵、业务学习成果,该局高度重视,专门成立考核领导小组,从考试方案、实施细则、评分标准等方面做了充分准备,并召开了考前动员大会。

据悉,此次考核分为以水情规范、流量测验及规范等为主的理论考试,和以水情拍报及信息平台操

## 小信鸽天空竞翱翔

邵阳日报12月3日讯(记者 肖燕)12月1日上午,邵阳市信鸽协会对2018年春秋两季比赛的获奖者进行表彰。

今年,市信鸽协会组织了2018年春秋两季比赛,分别设立了300公里赛、500公里精英赛、500公里大奖赛、双关鸽王赛等多个奖项,吸引了众多信鸽爱好者参与。经过激烈角逐,鸽王李成旭等人获得相应奖项冠军。

## 大祥区部门联动合力拆违

邵阳日报12月3日讯(通讯员 杨立文 蒋志宏)为优化投资、建设和发展环境,保护和合理利用土地资源,实现新增违法建设“零增长”、存量违法建设“负增长”的目标,11月30日上午,大祥区组织区政府办、治违、公安等违法建设集中整治领导小组成员单位,依法对邵州

西路3—6号地建设项目内影响城乡规划的6户违法建设进行强制拆除。

本次行动还邀请了区监察委、人大代表、政协委员以及政法部门、公证处进行现场监督。此次行动共拆除违法建设6户,总面积765.19平方米,有效打击了抢建乱搭的违法行为。

在强制拆除违法建设之前,执

BCS 长沙银行  
BANK OF CHANGSHA

储蓄产品 个人大额存单

利率上浮

20万起售

55%

重点推荐

财富尊享热线:0739-5217999

地址:邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园